

泰城品牌二手车店多起来,认证、评估规范齐全

买卖旧车得去专业二手车店

说起二手车交易,很多人可能马上联想到路边的二手车贩子,杂乱的二手车市场。其实早在2007年,泰安第一家品牌二手车店——东风日产“车易换”就已经正式开业。规范的交易流程和领先的认证评估体系,让不少车主得了实惠。

“随着汽车保有量逐年上升,家庭购买汽车的数量所占比例越来越大。”东风日产泰安嘉信二手车零售店二手车评估师王兴兵说,随着车辆使用的年限、里程数、外观内饰的损耗,以及车辆配置的更新换代,不少的车主都会有置换新车的想法。东风日产在泰

安开设二手车零售店,就是以此为契机。

东风日产二手车零售店是泰安第一家品牌二手车店,2007年正式开业。这支二手车市场上的“正规军”,把规范的交易流程和保障、专业的认证评估体系带到泰安。记者7月2日探访时发现,不少在嘉信店挑选二手车的消费者,都对展厅赞不绝口,“夏天来看车也很舒适。”

据东风日产泰安嘉信专营店市场总监盛丽丽介绍,随着二手车零售店在泰安站稳脚跟,将逐渐以收售二手车为主,向买卖、评估、寄售、过户、保

险和汽车美容等项目并存的全产业链发展。

“和路边零散的二手车商最大的不同,我们展厅认证的二手车,都能保证无事故、水淹、火烧车,放心也省心。”王兴兵介绍,在质保期内的东风日产品牌认证二手车,还能享受1年/两万公里的保修服务,让车主享受买新车的待遇。

“7月份和8月份,正好赶上车易换推出优惠。”盛丽丽说,现在到嘉信专营店置换二手车,最高能享受6000元优惠。



(赵兴)

品牌二手车店的展厅规模堪比4S店。

泰安嘉信二手车零售店提醒您——

泡水车等于事故车,最好别买



随着雨季来临,车辆泡水的危险大大增加。由于泡水车存在种种危害,因此泡水车被二手车市场认定为事故车。记者从东风日产泰安嘉信二手车零售店了解到,目前他们正在积极应对,培训评估师,精练内功,加大力度甄别泡水车进店,诚信经营。

二手车市场 泡水车等于事故车

7月2日下午,东风日产嘉信专营店,一辆TIIDA骐达停放在维修车间的后面,正在“晾晒”。“这是昨天大雨时,停在地下停车场被淹的,差点没了顶,来4S店进行维修。”嘉信相关负责人告诉记者,这两天有不少车主拨打求助电话。

记者看到,这辆车腰线以下都是泥沙的痕迹,打开车门,车子内部也有泡水的痕迹,脚垫也是湿的。“这种车对购买用户后期使用会造成很大的麻烦。”嘉信二手车相关负责人介绍,这些车虽然修好之后能够使用,但存在很多安全隐患。

另外,泡水车由于有一些砂石是没有办法清理的,留在一些齿轮或者皮带处,会造成某些部件容易损坏。泡水车随时都可能出现问题,比如高速行驶时发动机突然熄火,安全气囊关键时

刻无法弹出甚至无故弹出等。目前很多二手车商把泡水车等同于事故车,拒绝品牌认证,足见泡水车在后期使用中的危害性。

泡水车分两种 损害程度大不同

据嘉信二手车店资深评估师王兴兵介绍,泡水车根据成因大致分为两类,一类由于暴雨等原因,停在地下车库及低洼地未能及时被车主转移走,而被积水长时间浸泡的汽车;而另一类则是由于驾驶员操作不当,在行驶状态下被水浸泡、熄火,甚至淹没的车辆。

在静止状态下被水淹没形成的水泡车,一般只是电气电路系统和内饰设备受损,检测和修复相对简便,费用成本也不会太高。而在行驶状态下熄火被淹或水中熄火后再次启动形成的水泡车则可能存在发动机进水,活塞、连杆和气门等核心部件损坏的严重问题。一旦发动

机受损,车主将面临更长的维修周期和更高的维修费用。

品牌车商 积极培训评估师

由于有不少车主知道泡水车的危害,可能会将自己的泡水车处理掉,而一些不厚道的车主更会隐瞒泡水车情节。因此二手车商警惕起来。

王兴兵告诉记者,为防止泡水车进入二手车市场,嘉信二手车已经在组织评估师培训。“我们安排他们到我们的维修站进行现场学习,观看泡水车的实际情形。”王兴兵说,到目前为止,嘉信二手车还没有评估过一辆类似的水泡车。

“因为路边经营的二手车商的泡水车经验并不是很足,因此大家在购买二手车时,要做足功课。”一位不愿透露姓名的二手车商告诉记者。

(赵兴)

●专家上门评估

买卖二手车,一个电话搞定

国家注册评估师为您上门服务

想卖二手车,不了解市场行情不知如何定价?工作繁忙,没时间去拍卖中心做评估?二手车市场上各类评估中心鱼目混杂,漫天要价?

由于车辆品牌、使用年限、行驶公里数、车辆本身的状况等都不同,每辆二手车都有自己独特的价值和价格。一辆二手车是否值得购买?是否在买二手车时不吃亏?一个不懂二手车的人,肯定很难知道。为了解决大家的疑虑,从本期起,本报特别邀请资深二手车鉴定评估师为大家点评二手车,让大家了解各个二手车的真实情况。

轻松买卖二手车,一个电话就搞定!只要您拨打热线:18653881235/0538-6052222,就可在家享受到国家注册旧

机动车鉴定评估师等业内专家的专业评估服务,帮您免去来回奔波的烦恼。

如果您有二手车想要出售,如果您想卖旧车换新车,那您还在犹豫什么,评估、检查、定价全程手续免除除服务费。只需打通电话,报上详细的车辆信息,包括品牌

车型、上户日期、行驶里程、车辆排量等信息,就能轻松享受上门服务。

此外,您还可以把车辆信息附上实车照片发送至395265892@qq.com,本报记者将从中选取部分热情读者,可以获得一个相对准确的评估价格。

(赵兴)

●本期帮主



王兴兵——东风日产泰安嘉信二手车评估师。

从事汽车行业7年,2010年进入东风日产嘉信专营店做二手车评估师,是国家注册旧机动车鉴定评估师。对市场主流品牌新旧车型的价格非常熟悉,在买卖、评估、鉴定、过户、保险等车辆管理方面经验丰富。以专业的评估、用心的服务,赢得了众多客户的好评。

NISSAN
SHIFT_

NISSAN
TEANA 天籁
新世代豪华座驾

技术日产 人·车·生活

新世代天籁 不过弯 不过瘾

新世代天籁以微视同级的精湛技术,成就极致的弯道性能,随时激发你的驾驶欲望,让过弯成为酣畅淋漓的享受。东风日产十周年全民盛宴,即日起购新天籁即享高达11000元超值礼遇,马上到店将弯道快感与感恩厚礼带回家吧!

■“梯形控制臂”独立后悬挂 ■ ATC主动循迹控制系统

嘉信(白金级)店: 6058888 泰山(汽车城)店: 5056666 嘉信二手车零售店: 6052222
东岳店: 8669999 新泰店: 6371678 东平店: 28593999 肥城店: 6336777 宁阳店: 5049777

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 乐风 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 奇骏 MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 启悦 NISSAN GT-R

PURE DRIVE
XTRONIC CVT
驱动世界 20 年

服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

东风日产

启辰

东风日产十周年“全民盛宴”——“启辰送健康,夏日轻松购”清凉来袭! 现购买启辰,即可升级PM2.5高效净化系统;更可享超低首付及超低息金融政策;或再购换购四轮驱动置换补贴。

启辰 D50 高品质宽适轿车
启辰 R50 高品质型动两厢车

启辰 来自东风日产